

# 招生直通车

截至昨日,我省本科一批已经录取40477名考生,超出原招生计划总量366人(含自主招生)。今天,是我省高招一本录取的最后一天,省招生办将对考生昨日填报的4000余个征集志愿进行投档录取。其中,一本征集志愿2209个。也就是说,如果全部完成,加上已经扩招的366人,今年我省一本扩招有望达到2575人。

晚报记者 张竞跃

# 本科一批已录取40477人 4432个征集志愿今日投档

## 一本及艺术类本科录取工作今晚全部结束

### 本科一批已录40477人

本科一批录取从15日开始,经过三天的模拟投档,按照高校最终提出的调档比例,18日进行了一本平行志愿的正式投档。总体看来,平行志愿投档运转正常,一本高校生源充足,名校投档分数较高。

本科一批的招生计划共40111人,文、理共434所学校,平行志愿投档后只有18所学校生源不足,共缺额1811人。生源充足院校多投放2261份档案,加上自主招生录取984人,院校档案多出计划3245份。

经过两天的运行,我省本科一批已经录取新生40477人,超出原招生计划总量366人(含自主招生)。今天,是我省本科一批录取的最后一天,省招生办将对4432个征集志愿投档录取。

### 一本43所院校征集2209个志愿

今年,一本共有43所高校面向考生征集2209个志愿。征集志愿的院校分两种:缺档院校和扩招院校。

缺档院校包括高收费院校、偏远院校和我省一本招生的个别院校。譬如,吉林大学(较高收费)理科征集11个志愿,北京师范大学-香港浸会大学联合国际学院收费较高,文科征集10个志愿,理科征集9个志愿。

有9所学校征集志愿的来源是新增计划。其中,中国石油大学(北京)理科新增3个计划,燕山大学理科新增3个计划,沈阳农业大学理科新增99个计划,华南农业大学理科新增21个计划,新疆大学文科新增2个计划,理

科增加18个计划,青海大学理科增加13个计划,中南林业科技大学文科共新增25个计划,石河子大学理科新增30个计划。

按规定,高考文化成绩达到省定普通类一本分数线,当前未被录取的文、理科普通类考生,均可补报征集志愿的本科一批院校。

今天,省招生办将对考生填报的一本征集志愿按平行志愿投档录取。

### 艺术类B段92所院校征集2223个志愿

除了一本院校征集志愿之外,昨日,艺术类B段有92所院校征集2223个志愿。另外,对口本科7所院校也征集36个志愿。

按规定,高考文化和专业省统考成绩达到省定相应艺术类本科文化线(含备档线)与专业分数线,未被录取的艺术类考生,可补报使用专业省统考成绩的学校志愿;达到使用校考专业成绩录取院校艺术类本科文化分数线(含备档线),同时达到专业省统考资格线和所报学校专业校考成绩合格,未被录取的艺术类考生,可补报使用专业校考成绩的学校志愿。

今天,省招生办将对艺术类B段征集志愿按顺序志愿投档,只填报征集志愿且符合相应条件的考生档案。先按志愿顺序投档分数线上考生档案,如果仍完不成计划再投档分数线下、备档线上考生档案。对口本科按平行志愿投档。

### 【贴心提醒】录取期间有问题,可拨打省招生办热线电话

7月18日下午,登封高招录取现场的信访组接到一个特殊“求救”:艺术特长生考生小汪,查询自己的录取信息时发现,自己的情况完全符合第一志愿填报的高校,档案却被转投至其他高校。

“通过查询,发现因学校疏忽,没有在规定时间内将材料报送省招生办备案,致使考生在7月18日投档的时候,没有被心仪的大学录取,档案转投到了另一所大学。”

信访组负责人介绍,在与相关高校沟通后,7月19日上午,该名考生顺利被心仪院校录取。

考虑到招录期间,考生和家长会有各种各样的问题。咨询招生问题,可以到所在地市录取服务大厅,或者拨打省招生办3部热线电话62890410、62891106、62895019咨询投诉。省招生办专人负责接听,承诺做到“件件有着落、事事有回音”。



### 玩转机器人

#### 全国青少年大赛郑州“鸣哨”

昨天,为期两天的第十一届中国青少年机器人竞赛,在郑州市第七中学正式开赛。

来自全国31个省(自治区、直辖市)及港澳地区的1300多名青少年机器人爱好者相聚郑州。比赛现场,小选手们神情专注地对机器人进行编程、调试,一个个零部件在他们的手里经过组装后,变得灵动起来,按照指令完成各项任务。

活跃在赛场上的机器人,为啥

不像我们想象中的“人”形,而都是带着轮子跑呢?教练员曹松雍老师介绍说:“这次参加青少年机器人竞赛的,基本都是轮式机器人。我国对机器人的定义是,能够自动工作的机器。相比人形的机器人,这种轮式机器人的移动和高度等都更好控制,速度也很快。而人形机器人就需要解决重心、速度等问题,相对复杂。”

晚报记者 裴蕾 实习生 樊京舟/文  
晚报记者 周雨/图

# 第六届“中华慈善奖”在京举行 真维斯三度蝉联“最具爱心外资企业”奖



真维斯国际(香港)有限公司董事兼副总经理刘伟文先生代表真维斯领取第六届“中华慈善奖”最具爱心外资企业奖杯(右五)

7月15日,由国家民政部主办的第六届“中华慈善奖”表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。真维斯国际(香港)有限公司因在慈善方面的卓越贡献,三度蝉联“最具爱心外资企业”奖。相关机构负责人等数百位领导及嘉宾共同出席了大会。

真维斯自1993年进入中国市场以来,凭借“名牌大众化”的经营理念、“物超所值”的市场策略,逐步成长为国内休闲装市场的领军企业,并荣获“中国服装品牌成就大奖”等多个奖项。在积极为社

会创造物质财富的同时,真维斯始终坚持“穷则独善其身,达则兼善天下”的企业理念,热心慈善事业。其开展的公益项目涉及援建希望小学,设立大学生助学基金,实施希望教师计划、西部志愿者计划、青年创业就业计划及开展关爱农民工子女活动等。截止到目前,真维斯国际(香港)有限公司在社会公益慈善方面的捐助已逾1亿元,为促进社会和谐发展作出了令人瞩目的贡献。

中华慈善奖于2005年由国家民政部设立,是我国慈善领域最高

政府奖,每年评选一次,旨在褒扬于公益慈善领域作出突出贡献的企业、项目及个人。今年是中华慈善奖举办的第六届,本届中华慈善奖评委会由有关部委方面代表、有关人民团体代表、有关慈善机构代表、新闻机构和专家代表共32人组成,由民政部分管领导担任评委会主任。评选自今年2月中旬启动以来,各省(自治区、直辖市)和有关部门、人民团体、慈善机构、企业和社会公众推荐(含自荐)共700多名候选对象参加评选。经过评委投票和审议意见,并参考社会公众评议情况,最终100个候选对象摘得了本届中华慈善奖的相关奖项。此次和真维斯一起获得“最具爱心外资企业”奖的还有:安利(中国)日用品有限公司、雀巢(中国)有限公司等11家企业。

**河南省中国旅行社有限公司**

L-HEN-CJ00012

★ 首批赴台旅游组团社  
★ 河南省旅行社协会会长单位  
★ 网址: www.ctshn.net

迎炎炎夏日, 香港海洋公园特别推出全新景区**热带雨林天地**, 陪您展开湿身大冒险! 该大型景区是耗资达55亿港元的**全新海洋公园拓展计划**的其中一部份, 让您登上橡皮艇挑战惊险动感的热带激流, 与侏狨、首度来港的蜜熊和水豚等亚马逊森林动物会面! 除此之外, 海滨乐园还预备了世界级高台跳水汇演供您欣赏, 您还可与好友到刺激好玩的儿童互动玩水区, 尽情享受浑身湿透的快感, 保证惊喜一浪接一浪!

**深港** 夏令营双飞六日 **4380元/人** (8月5日发团)

让孩子开阔视野, 感受中西方文化, 锻炼自理、沟通能力, 团队合作精神, 激发学生潜能

**港澳** (8月1、8、15、22日发团)  
全品双飞五日 **2980元/人**  
直飞香港, 全程住宿四星酒店

**热带雨林湿身大冒险**

特别赠送: 海鲜餐、乘船夜游维多利亚港、澳门环岛游

以上线路均含香港海洋公园

特别赠送: 海鲜餐、乘船夜游维多利亚港、澳门环岛游

以上线路均含香港海洋公园

查询: (852) 3923 2323 海洋公园全国咨询热线: 400 8800 288 www.oceanpark.com.hk 海洋公园 香港 香港仔

海洋公园 夏季水礼

7月1日至8月28日

**电话: 65582622 65582800 65582625 65582531**